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[To Kpyry BBLIOXKEHBI YepHBIE U OeJIble MAaphl, IpUYeM YepHBIX B JIBa pa3a
bosibie, yeM OebiX. VI3BecTHO, YTO cpeau map CoCeIHIX MAapPOB OJHOIBETHBIX
nap BTpoe OOJIbIe, YeM pa3HOIIBETHBIX. Kakoe HanmMeHbIIee UHMCIO IIapoB
MOTJIO OBITH BBLIOYKEHO?

Mmnozouner om é)ey:p neEpeEMEHHHIT T U Y Hasvieaemcs CAMMETPAYIE€CKUM,
€ECAU OH HE USMEHAETMCA NPU 3AMEHE T HA Y, A4 Y HA T.

Bripasute depes cuMMeTpuiyeckKue MHOTOUJIEHbl 0] = T + Y U 09 = TY
CTeIleHHbIE CYMMBbI T2 + y2, x3 + y3, ot + y4.

HokaxknuTe 1o MHAYKINM, YTO Karkjas CTelleHHasd cyMMa " + y" MOxKeT
OBITH IIpeJicTaBjIeHa B BUJAE MHOIOYJIEHA OT 01 U 0.

Hoxaxkute, 9T0 10001 CHUMMETPHYIECKIIT MHOTOYJIEH OT & M Y MOYKHO
[IpeJICTaBUTh B BUJE MHOIOYJIEHA OT 01 U 09,

Permure cucreMbl ypaBHEHMII:
ot + oyt = 34, 23+ yd =8,
. bl Y,
T +y=2; x°+y- =4
Mmnozounrern om HeCKONDKUT NEPEMEHHDIT, HE USMEHANOULUTCA NPU N0OBLT Ne-
PECTNAHOBKAT CEOUT NEPEMEHHIT, HA3BLEAELMCA CAMMETPAIECKUM.

Mnozounerv
01(T1, Ty ...y Tp) = X1+ To + ... + Ty,
09(T1, X9, ..., Tp) = T1To + ToX3 + ... + Tp_1Tp,
On(T1, T2y ..o, Tp) = T1To ... Ty

HasvieardmMcsA IjeMeHTapHbIMA CUMMETPUYIECCKUMMA.

6] BrrpasuTe uepes s1eMeHTAPHBIC CHMMETPHUCCKIE MHOTOU/ICHDI
@l (z +y)(y + 2)(z + 2), bl 2% + 3 + 2% — 3zy2,

1



] (@® +y2) (2 + 2)(2? +22),  |d]2?+xd 4.+l

3BectHO, uTo @ + b+ ¢ = 0, a® + b*> + ¢ = 1. Haitnure a* + b* + .

[TycThb o1, 29, T3 — KopHu MHorowiena f(z) = x3+ 2% — 5z —2. Yemy
pPaBHBI BHAYEHUS BbIpayKeHU T + To + T3, X122 + 1203 + Tox3, T1ToT37

'b| Ussectho, uro Muorounen f(x) = x4 asx’ 4 a2+ ag nMeer Tpu KopHsi
x1, T2, 3. ChopMmymupyiite u JoKazkKuTe JJs1 X1, Lo, x3 Teopemy Buera.

19| Yucna ,y, 2 yIOBIETBOPAIOT CHCTEME

r+y+z=a,

1,1 ,1_ 1
x+y+z_

a’

L[OK&)KI/ITG, YTO XOTs OBl O/IHO M3 9TUX YUCEJI PaBHO .

Haiiyinre Bce snadenust napaMerpa a, JUIsl KazkKJIOr0 U3 KOTOPBIX MHO-
rowieH x° — 622 + ar + a UMeeT TpPU KODHS T, T2, T3, VIOBJICTBOPSIOIIIE
DABEHCTBY

(5131 — 3)3 + (xg — 3)3 + (Cl?g — 3)3 = 0.

[TocTpoiiTe KyOmyecKuit MHOroO4IeH, KOPHU KOTOPOI'O PaBHBI KBaJipaTaM
KopHeil MHorowiena x° + x% — 2z — 1.

I13BecTHO, YTO MHOrOYJIEH 23 + ax? + bx + ¢ umeet TpU KOPHA T1, Lo, T3.
HaiiinTe MHOTOUIEH TpeThell cTeleHn, KOPHAMU KOTOPOI'O ABJIAIOTCS YMCIA

Y1 = o3, Yo = T1X3, Y3 = T1T2.

Pemure ypaBHeHnsd: V8+r+ /8 —a=1,

bz + V1T — 22+ 217 — 22 =9,
o D2, (5,;+19—f’3) _ g4
x+1 x+1
Iodckaska x nepeomy: 66edume Hosole nepemernvie u = /8 +x, v = /8 — x
u+v=1,
u? + v? = 16.

U PeWUmMe CHAUAAGL CUCTNEMY YPASHEHUT]



